
TÁJÉKOZTATÁS A KÁNONI VIZITÁCIÓRÓL
A Magyar Katolikus Lexikon meghatározása szerint a kánoni látogatás a megyéspüspök
hivatali kötelezettsége, melynek értelmében egyházmegyéjét évente részben vagy
egészében meglátogatja. A vizitáció során áttekinti az egyházközség hivatalos
dokumentumait, pénzügyeit, találkozik a hívekkel, bepillant a parókiához tartozó
intézmények mindennapjaiba. A látogatás célja, hogy átlássák a közösség életét és a
fejlődéshez szükséges utat. Reális kép alakuljon ki az egyes közösségek és a Magyar
Metropóliai Egyház sokszínűségéről és fejlődési lehetőségeiről.

A mostani lesz a közösség életének első vizitációja. Számunkra megtiszteltetés is, hiszen
olyan tradicionális közösséget követünk a látogatás sorában, mint a Hajdúdorogi
Görögkatolikus Parókia vagy olyan fiatal és dinamikusan fejlődő közösséget, mint a
Debrecen-Józsai Görögkatolikus Egyházközség. Hálás vagyok, hogy mióta nyilvánossá
vált ennek a mindannyiunk számára meghatározó eseménynek az időpontja számtalan
megkeresés érkezik a Testvérek és a munkatársak részéről, hogy miben tudnának
segíteni, hogy zökkenőmentessé tenni a látogatás három napját.

A látogatás első napja főleg a kánoni látogatás delegációja által a dokumentáció és a
pénzügyek áttekintésével, a templom felszerelésének szemrevételezésével telik, Érsek
atya hittanórákat, azt követően betegeket látogat, találkozik a Főpásztor a Szent Piroska
HSG-nél foglalkoztatott munkatársakkal; fogadóórát tart a hívek számára, este pedig
vecsernyével zárul. Második nap családlátogatásokkal, jegyespárokkal való találkozással,
képviselőtestületi üléssel és természetesen szertartásokkal telik. A fogadóóra során
bátran keressük Fülöp atyát akár lelkitanács kérésével, akár személyes beszélgetés
lehetőségével. Ritka alkalom, hogy személyesen tud a pécsi hívek rendelkezésére állni.
Nagy szeretettel és nyitottsággal vár mindenkit.

Harmadik nap, az Úr napjának a megszentelése és egyben a vizitáció záróalkalma
Utrenyével és Szent Liturgiával.

Megmérettetünk, de ez fontos mind egyéni, mind egyházközségi, mind intézményi
szinten ahhoz, hogy lássuk hol tartunk most és innen hova tudunk fejlődni és fontos a
nagy egész szempontjából is, hiszen a Metropóliának is meg kell tervezni a következő
évekre vonatkozó stratégiáit, pasztorális tervét, lelkipásztori célkitűzéseit és ezt reálisan
csak a jelenlegi állapot felmérésével határozható meg, másrészt az egyes speciális, adott
közösségre jellemző élethelyzet figyelembevételével. A szórványlét pedig elég speciális
kihívásokban és örömökben bővelkedik.

Kérem, aki csak teheti aktívan kapcsolódjon be a három nap alkalmaiba, hiszen ezek a
napok értünk is vannak és most rólunk szólnak.

A három nap eseményei megtekinthetők online felületeinken.
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